1 CemuHupckoe 3aHgarne. PopmMaJjbHble TPAMMATHUKMA.

Bamaya 1. Jokaxwure, uro KC-rpaMMaTika ¢ MHOXKECTBOM MPABUJI
1. S — aSb|bSa|SSe,
2. S—aB|bA A — aS|bAAla B — bS|aBBlb,

TTOPOXKTAeT SI3BIK BCEX CJIOB C OJWHAKOBBIM UHUCJIOM BxOXKaenunit Oyks a u b. [TocrpoiiTe marasun-
HBI aBTOMAT M1 3TOTO S3bIKA.

Bamaua 2. Ilocrpoiite KC-rpamMarnky u MarasuHHbBIH aBTOMAT JI/Is sI3bIKA IIPABUJIBHBIX CKO-
GOYHBIX BBIDAKEHUT ¢ IBYMs TUIaMu CKOOOK (,) u [, ].

3amaya 3. Iloctpoiite KC-rpammatuky 6e€3 e-mpaBui U yYHAPHBIX TPABUJ, SKBUBAJEHTHYIO
TpaMMaTHKe C MHOYXKECTBOM MPABUII

S — aSbb|T T — bTaalS|e .

3amaya 4. Ilocrpoiire KC-rpammaTuku B HOpMaabHOM opMe XOMCKOTO JIJIsT CJIEIYOIINX SI3bI-
KOB

1. {a™*"c* : k,n > 1};

2. {a"bFc" i k,n > 1};

3. {d"v™c" : k,m,n > 1,2k > n};

4. Bce cnoBa B andasure {a,b}, He ABIAIOIMECS TAJNHPOMAMY;

5. Bce cioBa B andasure {a,b}, B KOTOpbIX OyKBa @ BCTpedaercs He Gojiee 4eM B JiBa pasa
qaie, yem OyKBa b;

6. L(a*b*c*) \ {a™b"c™ : n > 0}.

3angada 5. DBrolsgcuure, Kakue W3 OIPHUBEIEHHLIX HIXKE CJIOB
1. aabaab,
2. aaaaba,
3. aabbaa,
4. abaaba

MpUHAJIEKAT A3BIKY, KOTOPBIH mopoxkaaercs caenyromeii KC-rpaMmaTukoit

S — ABS|AB A — aAla B —bA .



3anmaya 6. Ilpumenute anropurm Koka-Kacamu-Aurepa a1a mpoBepKn NpuHAIEKHOCTH CJIO-
Ba S3BIKY TOpoxkaeHHOMY KC-TpaMMaTukoi co CAeAyIOIMNMY TpaBUIaMu:

1. w=aab, I'={S - AB, A—a, B — AB|b}.
2. w = abababa, I' ={S — ST|a, T — BS, B — b}.

Bamaga 7. Kakoit a3bik nopoxjaer KC-rpammaruka S — bS|SalaSbhle.

Banaua 8. Kakwue u3 NpuBeIEHHBIX HUXKE I3BIKOB ABJISIOTCA &) PEryIspPHBIME, ) KOHTEKCTHO-
CBOOOJIHBIMH, C) PEKYPCHBHBIMU.

1. {w:w € {a,b,c}*, w nmeer oxMHAKOBOE YNCIO BXOXKJICHUI Ka¥K10i OYKBHI };

2. {a""™ :n#m};
3. {a":n=2"m >0}
4. {w: w — aBowaHOe mpejcraBienne uncaa 2™, m > 0};
5. {a™b™c* : (n,m,k > 1) A (2n =3k V 5k = Tm)};
6. {a"b™c" : (n,m,k > 1) A2n = 3k A 5k = Tm};
7. {a™™cF n,m k> 1,n+k =m);
8. {a”bmc’C :n>m>k>0};
9. {a"b™mcFd" i n,m kL > 1,n=m,k={};
10. {a™v™c*d’ :n,m, kL > 1m,n = k,m = {};
11. {a"b™cFd" i n,m kL > 1,n =0k =m);
12. {a"b™cFd" n,m, kL > 1,2n = 3k, 5k = T};
13. {a"b™cFd" :n,m, k. > 1,2n = 30,5k = Tm};
14. {a"b™ :n,m > 0,5n + 3m = 24};

15. {a™0™ :n,m > 0,5n — 3m = 24}.

3amaua 9. Jlokaxkure, uto ecau R — peryasapbiii g36k, a C' — KC-a3sik, To C N R — KC-
SI3BIK.

3amaua 10. Kakue u3 npuBe/IeHHBIX HU2KE YTBEPKIEHUN BEPHDI, 8 KAKUE€ — HET.

1. Ecmu R — peryssipHblii si3bIK, TO {ww : w € R} — TakKe PEryJisipHBIN sS3bIK.
2. Ecim R — peryssapHblii s3bIK, 70 {w : ww € R} — TakKe peryJspHblii a3bIK.
3. Ecniu C — KC-a3bik, 10 {ww : w € } — rakxke KC-a3bIk.

4. Ecin C — KC-s3bIK, 10 {w : ww € } — takxke KC-a3bIk.



